Comune di Cesinali



Provincia di Avellino

AVVISO AI CITTADINI VARIAZIONE APERTURA CENTRO DI RACCOLTA COMUNALE

SI COMUNICA CHE A PARTIRE DA NOVEMBRE (MESE IN CORSO) IL CENTRO DI RACCOLTA COMUNALE (CRC), PER IL CONFERIMENTO DEI <u>RIFIUTI</u>

<u>DIFFERENZIATI</u> DA PARTE DEGLI UTENTI, SARÀ <u>APERTO</u> SECONDO IL CALENDARIO SEGUENTE:

DALLE ORE 08:00 ALLE ORE 11:00

SABATO 23 NOVEMBRE '24

SABATO 7 DICEMBRE '24

SABATO 21 DICEMBRE '24

SI RICORDA CHE:

- 1. POSSONO ACCEDERE AL CRC ESCLUSIVAMENTE I CITTADINI RESIDENTI A CESINALI PREVIA PRESENTAZIONE DI UN DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO;
- 2. È SOSPESO IL CONFERIMENTO AL CRC DEI RIFIUTI INGOMBRANTI E LEGNO; È PREVISTO TUTTAVIA IL RITIRO GRATUITO A DOMICILIO DEI RIFIUTI INGOMBRANTI, PRENOTANDO ALL'UFFICIO COMUNALE AL NUMERO 0825-666125 (ANAGRAFE);
- 3. È POSSIBILE CONFERIRE PRESSO IL CRC I RIFIUTI DERIVANTI DALLA MANUTENZIONE "FAI DA TE" DEI PROPRI GIARDINI <u>IN PICCOLE QUANTITÀ</u> (MASSIMO TRE BUSTE DIM. 55X70). QUANTITATIVI SUPERIORI A QUELLI INDICATI (3 BUSTE) NON POSSONO ESSERE CONFERITI AL CENTRO DI RACCOLTA COMUNALE NÉ AL SERVIZIO DI RACCOLTA PORTA A PORTA.

È ASSOLUTAMENTE VIETATO DEPOSITARE FUORI DAL CENTRO DI RACCOLTA COMUNALE RIFIUTI/MATERIALE DI QUALSIASI NATURA.

CESINALI 11/11/2024

IL SINDACO